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U znaku promicanja zdravije prehrane 20. listopada obilježava se 

svjetski dan jabuka. Jabuke su voće koje, se uz banane, najčešće 

pronalaze na našim stolovima i možemo ih iskoristiti na razne načine. 

Osnovna škola Jabukovac- Zagreb prema Godišnjem planu i programu 

Ekoškole ove 2022. godine obilježava Dan jabuka u dva dijela.  Kako  

bi naučili nešto više o toj zdravoj i ljekovitoj voćki Ekodobor škole  

organizirao je 13. listopada 2022. godine za učenički Ekoodbor i 

učeničku Ekopatrolu te dio učitelja ekodobora škole stručnu 

ekskurziju -posjet plantaži jabuka učeničke zadruge „ Jabuka“ u OŠ 

Milke Trnine, Križ. U posjeti plantaži jabuka sudjelovalo je 31 učenik 

od drugog do osmog razreda zajedno sa njihovim učiteljicama Sonjom 

Vučić i Luanom Žegarac te profesorima Antunom Mikolaševićem i 

Nenadom Markovićem koji je i ekokordinator u školi te uz podršku naše 

ravnateljice. Stručna ekskurzija uključivala je i stručni obilazak 

školskog voćnjaka od 1 ha sa 1100 stabala, predavanja i radionice iz 

uzgoja  jabuka, čuvanja stabala jabuka, prerade jabuka.  

Osnovna škola Milke Trnine u Križu ima dugu tradiciju sadnje, uzgoja 

i održavanja jabuka još od 1871. godine, a sve aktivnosti provode 

učenici zadrugari. Na pustom zemljištu je 1965. godine podignut 

voćnjak jabuka uz pomoć učenika, učitelja i roditelja. 1985. godine 

dokupljeno je zemljište i proširen voćnjak. Danas zadruga ima 5 sekcija 

: voćari, keramičari, cvjećari i ekolozi. Preko 50% učenika je uključeno 

u rad zadruge, a ako je potrebno svi učenici pomažu u radu. Voditelj 

zadruge  je Vlado Novosel, prof. geografije, a u radu  pomaže i domar 

škole Pejo Gorčan. Od sorata jabuka školska zadruga ima ajdared i 

manje količine jonagolda, glostera, elstara, golden smita i dvadesetak 

stabala starinskih sorti. Uzgoj jabuka obuhvaća nekoliko etapa rada: 1. 

Priprema tla za sadnju jabuka, 2. Izbor sorata jabuka, 3. Tehnika sadnje 

jabuka 4. Održavanje nasada jabuka 5. Gnojidba jabuka,  6. Berba i 

skladištenje jabuka, 7. Izrada proizvoda od jabuka. 

Svi poslovi u voćnjaku se moraju obaviti na vrijeme kako bi se postigli 

što bolji rezultati i to je put pomoću kojeg naše učenike želimo naučiti 

kako kontinuirano i pravovremeno obavljati svoje radne obveze. 

Učenici koji će uzgajati jabuke steći će razne vještine i sposobnosti. 
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Radom u voćnjaku  učenici  promatraju i prikupljaju podatke o rastu i 

razvoju stabala jabuka te donose zaključke tijekom rada, učenja i 

poučavanja. U okviru građanskog odgoja i obrazovanja za okoliš i 

Održivi razvoj učenici će koristiti svoja znanja o uzgoju jabuka te 

povezati  utjecaj čovjeka na bioraznolikost u okruženju u kojem živi. 

Radom i učenjem u voćnjaku učenici   se mogu dokazivati iz dana u dan 

i biti uzor svojim vršnjacima, a u radu sa ostalim učenicima stvara se 

atmosfera prijateljstva, međusobne tolerancije i pomaganja. Rad u 

voćnjaku razvija kod učenika pozitivne vrijednosti u životu.Od davnina 

se govorilo kako jedna jabuka na dan znači zdravlje! Zato jabuku u 

torbicu i krenite zdravo na proslavu i priredbu našeg Dana jabuka 

20.10.2022. u OŠ Jabukovac- Zagreb. 

        mr. sc. Nenad Marković 

 

 

      

 


